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第 76 回（平成 28 年 7 月）浜田地区広域行政組合議会臨時会会議録 

 

1 日 時   平成 28 年 7 月 6 日（水）午後 1時 30 分 開会 

2 場 所   浜田市役所 5 階 浜田市議会 全員協議会室 

 

 

議事日程 

 

第 1        議席の指定について 

第 2        会議録署名議員の指名について 

第 3        会期の決定について 

第 4 選挙第 1 号 浜田地区広域行政組合議会副議長の選挙について 

 

 

 

 

本日の会議に付した事件 

 

選挙第 1 号  浜田地区広域行政組合議会副副議長の選挙について 
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会     議 

 

午後 1時 30 分開会 

 

議長（牛尾昭議長）   そういたしますと、定刻になりましたので、広域の議会を

開会をしたいと思います。 

本日は大変お忙しい中、ご出席をいただきまして、ありがとうございます。 

これより、第 76 回浜田地区広域行政組合議会臨時会を開催いたします。 

ただいまの出席議員は、9名で議会は成立しております。 

本日の議事日程は、お手元に配布してありますので、朗読は省略いたします。 

 

議長（牛尾昭議長）   日程第 1、議席の指定を行います。 

今回、江津市議会選出議員の改選により、新たに本組合の議員になられました田

中利德議員、多田伸治議員、藤間義明議員、島田修二議員の、議席は、会議規則の

規定により議長において指定いたします。 

田中利德議員の議席は 3番、多田伸治議員の議席は 4番、藤間義明議員の議席は

6番、島田修二議員の議席は 10 番といたします。 

 

議長（牛尾昭議長）   日程第 2、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則の規定により、議長において指名をいたします。 

4 番、多田伸治議員、7番、芦谷英夫議員の、お二人にお願いいたします。 

 

議長（牛尾昭議長）   日程第 3、会期の決定を議題といたします。 

おはかりいたします。 

会期は、本日 1日といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。 

よって、会期は、本日 1日と決定いたしました。 

 

議長（牛尾昭議長）   それでは、ここで暫時休憩をいたします。 

 

（午後 1時 31 分 休憩） 

 

（午後 1時 35 分 再開） 

 

議長（牛尾昭議長）   それでは、再開いたします。 

日程第 4、選挙第 1号、浜田地区広域行政組合議会副議長の選挙について、これ
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より副議長の選挙を行います。 

おはかりいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2項の規定により、指名推選

によりたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。 

よって選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

おはかりいたします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決しました。 

浜田地区広域行政組合議会副議長に、島田修二議員を指名をいたします。 

おはかりいたします。 

ただいま議長において指名をいたしました島田修二議員を、浜田地区広域行政組

合議会副議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

 

（なしと呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました島田修二議員が浜田地区広域行政組合議会副

議長に当選されました。 

 

議長（牛尾昭議長）   副議長に当選されました島田修二議員が議場におられます

ので、会議規則の規定により、本席より告知いたします。 

副議長に当選されました島田修二議員に、ごあいさつをお願いいたします。 

 

副議長（島田修二副議長）   失礼します。島田修二でございます。このたび、皆

さんの推薦をいただきまして副議長という大役を仰せつかりました。本当にありが

とうございます。牛尾議長を補佐し、しっかりとしたこの広域の議会運営に協力し

ていきたいというふうに思っておりますので、皆さんのご協力の方、よろしくお願

いいたしましてあいさつにかえさせていただきます。ありがとうございます。 

 

議長（牛尾昭議長）   これにて今議会に付議されました案件の審議は、すべて終
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了いたします。 

この際、管理者より発言の申し出がありましたので、許可いたします。 

管理者。 

 

管理者（久保田章市管理者）   第 76 回組合議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言ごあいさつを申し上げます。 

本日は、議員の皆さまには、大変お忙しい中、ご参集賜り、厚くお礼を申し上げ

ます。 

このたび、江津市議会から、4 名の方が、本組合議会に選出されました。選出さ

れました 4名の方は、引き続き組合議員を務めていただくこととなりましたが、広

域行政の進展のため、ますますご活躍されますことをお祈りを申し上げます。 

また、今議会において副議長に当選されました島田修二議員に対しまして、心か

らお祝いを申し上げます。どうか、これまで培ってこられました指導力を発揮いた

だきまして、議会運営に当たられますとともに、行政課題の解決に向けて、積極的

なご助言とご支援をよろしく申し上げます。 

今後とも、両市との連携を密にし、効率のある広域行政の取組を目指してまいり

ますので、ご指導とご鞭撻、よろしくお願いを申し上げます。 

今後暑くなりますけれども、議員の皆さんにおかれましては、どうか健康に十分

ご留意されまして、ますますご活躍されますようご祈念申し上げまして、閉会に際

してのお礼のごあいさつとさせていただきます。 

  本日は、どうもありがとうございました。 

 

議長（牛尾昭議長）   以上で、本日の予定は終了いたしました。 

これをもちまして、第 76 回浜田地区広域行政組合議会を閉会いたします。 

ご協力、どうもありがとうございました。 

 

（午後 1時 40 分 散会） 
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出席議員（9名） 

1 番  足 立   豪  議員   2 番  岡 野 克 俊  議員 

3 番  田 中 利 德  議員   4 番  多 田 伸 治  議員 

6 番  藤 間 義 明  議員   7 番  芦 谷 英 夫  議員 

8 番  原 田 義 則  議員   9 番  牛 尾   昭  議員 

10 番  島 田 修 二  議員 

 

説明のため出席したもの 

  管 理 者  久保田 章 市     副管理者  山 下   修 

  副管理者  近 重 哲 夫     事務局長  大 島 伸 一 

総務課長  小 川   肇     介護保険課長  渡 辺 哲 也 

  会計管理者  江 木   弘 

 

職務のため出席したもの 

総務係長  久保田 郁 人     主任主事  佐々木 智 恵 

主任主事  佐々木 栄 爾 
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地方自治法第 123 条第 2項の規定によりここに署名する。 

 

       浜田地区広域行政組合議会議長 

 

 

 

       浜田地区広域行政組合議会議員 

 

 

 

       浜田地区広域行政組合議会議員 

 


